
小班美术活动好吃的苹果教案反思(优
秀13篇)

教师在编写六年级教案时，需要根据不同学生的学习特点和
程度进行差异化教学。为了帮助教师更好地编写中班教案，
小编整理了一些教学案例和设计思路。

小班美术活动好吃的苹果教案反思篇一

一、引导观察。

出示苹果实物：这是什么?这两个苹果一样吗?什么地方不一
样?(引导发现两个苹果的色彩差异。)

二、探索色彩叠置的画法。

2、幼儿讨论，并请个别幼儿演示自己的猜想。

3、教师示范，引导幼儿发现叠置的效果，知道叠置的方法。

三、幼儿创作。

2、不管给苹果宝宝涂什么颜色的衣服，都要涂满，还不能涂
到身体外面去，不然甜味就跑走了。

3、幼儿创作，教师指导、帮助。

四、欣赏与评价。

1、请完成作品的幼儿把自己的图画放在图书架上展示。

3、教师小结，重点是颜色的选择和叠置的效果。



小班美术活动好吃的苹果教案反思篇二

1、引导幼儿用线条大胆地表现升起的太阳。

2、能用自己喜欢的色彩给太阳涂上漂亮的颜色。

3、体验活动的愉悦，享受成功的快乐。

4、借助图文并茂，以图为主的.形式，培养孩子仔细阅读的
习惯，激发阅读兴趣。

5、让幼儿大胆表达自己对故事内容的猜测与想象。

活动准备

1、课件图片：太阳升起来了。

2、油画棒，黑笔,画纸。

活动过程

一、儿歌导入。

1、请幼儿欣赏“儿歌太阳当空照,太阳当空照花儿对我笑,小
鸟说早早…”

2、请幼儿说说太阳长什么模样呀?

二、出示图片。

1、今天我请小朋友看看刚升起的太阳,请幼儿欣赏作品。

2、教师演示。

(1) 在纸上先画一条直线，直线要画到两头。



(2) 在直线上画一跳弧线，弧线在爬山坡要慢慢的爬。

(3) 给太阳画上眼睛，鼻子，嘴巴。

(4) 用各种线条给太阳画上漂亮的头发。

(5) 用各种颜色给太阳公公穿上好看的衣服。

三、创造表现。

1、幼儿大胆地表现刚升起的太阳公公。

2、幼儿给太阳公公穿上花衣服。

3、幼儿绘画时即时给予表扬.对于错误即时纠正。

四、作品欣赏。

幼儿欣赏自己的作品，共同交流做画的快乐，展示幼儿作品。

活动反思：

通过这次活动，我感到，只有充分的了解孩子，制定出适合
孩子的活动目标，才能切实的促进孩子的发展。同时辅以丰
富的活动设计，就会使孩子对活动充满兴趣，在自由快乐中
获得成功。

小班美术活动好吃的苹果教案反思篇三

1.学习制作纸浆，并用纸球做芯制作纸浆苹果。

2.能尝试新的作画方式，能做大胆、细心的作品。

3.在创作时体验色彩和图案对称带来的均衡美感。



4.能理解底色，会注意底色和纹样之间的冷暖对比。

活动准备

经验准备：有制作纸浆画的经验。

物质准备：

1.范画苹果一个。

2.乳胶、红、绿颜料、废旧纸头做的球纸、抹布。

3.一棵枯树枝。

活动过程

一、导入

1.出示苹果树，引起幼儿兴趣。

师：看，这是什么呀?(树)这是一颗苹果树，可是树上光秃秃
的什么也没有，好孤单，好可伶!你们谁有办法帮帮他呢?(做
一些苹果，做一些树叶)

二、教师讲解制作方法

1.你们都很聪明，会帮苹果树找朋友了，接下来呢我们就来
给苹果树做一些朋友好吗?

2.教师示范

苹果是什么颜色的?(红红的、绿色的)那我们就选这两种颜色
来做个苹果树的朋友，有了朋友苹果树肯定会很开心的。看
看我拿的是什么?(纸浆)今天我们就要用纸浆来做苹果，我喜
欢吃红苹果我选择红色的纸浆来做一个大大的苹果，怎么做



呢?看仔细唠，就像我们的唱的歌一样：“选纸浆，选纸浆，
选一样。做苹果，做苹果，拖拖拖。红苹果绿苹果，做好啦!
真好吃”

三、幼儿操作，教师巡回指导

1.一边念着儿歌一边做苹果。教师辅导个别幼儿。

2.把做好的苹果放在太阳底下晾干。等晾干后挂到苹果树上。
在做一些树叶做成一颗完整的苹果树。

四、结束活动

幼儿整理桌面，洗小手。

活动反思：

经过有序的`准备，课前的铺垫，今天的纸浆特色活动完成的
很顺利，虽然还有几个能力相对来说较弱的幼儿没有很好的
完成作品，其他幼儿都能独立完成苹果的制作。在制作的过
程当中也遇到了一些可以弥补的问题，比如，纸浆的粘性不
够，加上纸球上有不干胶，导致了制作过程中纸浆与球体表
面不能很好的黏住，课前还是要做好周到细致的准备。

小班美术活动好吃的苹果教案反思篇四

活动目标：

1.经过过操作活动巩固搓圆的技能。

2.引导幼儿经过压扁，加工成”元宵“。

3.体验元宵节的风俗。



活动准备：

1.橡皮泥、泥工板。

2.碗、勺子、锅子等厨具。

活动过程：

1.导入课题，引起幼儿制作的兴趣。

2.教师示范月饼的做法。

你们想想元宵是怎样做的呢？元宵做好了，你们看看和我们
以前做的月饼有什么不一样？

3.幼儿制作，教师巡回指导。注意引导幼儿制作时必须要搓
圆。

4.”下元宵“、”吃元宵"。

5.讨论介绍元宵节的风俗。

你们明白元宵节还要做些什么吗？

小班美术活动好吃的苹果教案反思篇五

变魔术，引起幼儿的兴趣。

教师：小朋友看，变变变，老师拿出实物苹果，这是什
么?(苹果)

告诉幼儿，今天我们来给苹果穿衣服好吗?



二、展??

1.感知苹果的颜

出示图片-苹果，引导幼儿观察：

这些苹果都是什么颜的?(红的)

2.学习涂苹果

教师讲解示范涂的方法

出示红的油画棒问：这只油画棒是什么颜的?

今天老师教小朋友用红的油画棒帮苹果穿上漂亮的衣服。重
点讲解起笔和止笔的.位置、按一定方向涂。

3.布置涂任务，提出要求：

涂时身体坐正，用品摆放整齐，右手拇指食指拿画笔，左手
按住作业纸，眼睛离纸面不能太近，按一定方向仔细涂，比
比谁是涂小能手。

4.幼儿开始绘画，教师巡回指导。

及时纠正幼儿的绘画姿势，鼓励幼儿仔细大胆涂，不把颜涂
到线外去，帮助幼儿完成作品。

5.展示幼儿作品，进行讲评，对涂均匀完整的作品画上小五
星表示鼓励。

三、结束

展出幼儿全部作品，请幼儿观赏，带领幼儿夸奖自己树立信
心，激起下次绘画的欲望。



小班美术活动好吃的苹果教案反思篇六

作为一位杰出的教职工，就不得不需要编写教案，教案是教
材及大纲与课堂教学的纽带和桥梁。我们该怎么去写教案呢？
下面是小编精心整理的《好吃的苹果》幼儿园小班美术优质
课教案，仅供参考，大家一起来看看吧。

1、现苹果的特征。

2、帮助小动物的乐趣。

3、红、绿颜色的匹配。

4、感受作品的美感。

5、鼓励幼儿与同伴合作绘画，体验合作绘画的乐趣。

1、红、绿橡皮泥若干。

2、小动物图片。

兔妈妈："兔宝宝，秋天来了，树上的苹果都已经长大了，我
们一起去采苹果，好吗？"兔宝宝："好呀！"大家一起在音乐
的伴奏下，来到苹果树下。兔妈妈："呀，苹果长得可真多！
来，找个地方站好，我们一起来采苹果。（听音乐边唱边采）
来，宝宝们，找张小椅子坐下来休息一下。兔妈妈："宝宝们
真能干，都采到了大苹果。看一看，摸一摸，苹果是怎么样
的？"兔宝宝："我的`是红颜色的，我的是黄颜色的，我的是
绿颜色的，是滑滑的，圆圆的等。"

兔妈妈："今天，我们班还来了三位小客人，谁呀？（小黄猫、
小红猫、小绿猫），跟小客人打招呼。他们都想来吃苹果，
可是树上的苹果没有了，怎么办？我们就用橡皮泥做一些圆
圆的苹果，送给他们，好吗？"老师边讲边示范，先取一支橡



皮泥，放在手心，用力团呀团，揉呀揉，看一下，圆圆的、
滑滑的，那就可以了，最后插上一个苹果柄。啊！一个大苹
果做好了，真香呀！兔宝宝们，我们一起来做大苹果吧。

分享活动快乐，积累经验。兔宝宝呀真聪明，做了这么多的
苹果，这些小客人口水都快流出来，赶紧来喂给他们吃吧，
注意，小红猫喜欢吃红色的苹果，小黄猫喜欢吃黄色的苹果，
小绿猫喜欢吃绿色的苹果，谁来，（启发幼儿用语言大胆表
述，练说，"-----，我给你吃红苹果。"）

作为教师要善于发现幼儿的不同特点，给予每一位幼儿以激
励性的评价，充分挖掘作品中成功的东西，给予积极的肯定，
使他们获得成功的体验，感受到手工活动的乐趣，从而增强
自信心。

小班美术活动好吃的苹果教案反思篇七

作为一无名无私奉献的教育工作者，就有可能用到教案，教
案是备课向课堂教学转化的关节点。教案要怎么写呢？以下
是小编整理的《漂亮的花苹果》幼儿园小班美术欣赏教案，
仅供参考，大家一起来看看吧。

1、尝试用油画棒练习色彩叠置，巩固在轮廓线内涂满色的技
能。

2、感受色彩叠置的美感，体验并感受创作的成就感。

3、引导孩子们在活动结束后把自己的绘画材料分类摆放，养
成良好习惯。

4、鼓励幼儿与同伴合作绘画，体验合作绘画的乐趣。

经验准备：幼儿已进行过油画棒的`单色平涂练习，握笔姿势
正确。



材料准备：实物苹果（一个单色，一个有色彩变化）、范画；
油画棒、苹果轮廓图。

一、引导观察。

出示苹果实物：这是什么？这两个苹果一样吗？什么地方不
一样？（引导发现两个苹果的色彩差异。）

二、探索色彩叠置的画法。

2、幼儿讨论，并请个别幼儿演示自己的猜想。

3、教师示范，引导幼儿发现叠置的效果，知道叠置的方法。

三、幼儿创作。

2、不管给苹果宝宝涂什么颜色的衣服，都要涂满，还不能涂
到身体外面去，不然甜味就跑走了。

3、幼儿创作，教师指导、帮助。

1、请完成作品的幼儿把自己的图画放在图书架上展示。

活动中的情境创设：

本次活动中，为了让幼儿掌握色彩叠置的技巧，创设了“拉
拉手”情境，还用“不让苹果甜味跑掉”的方法让幼儿巩固
在轮廓线内涂满色的技能。

情境创设是否有效：

虽然在绘画中只用了简单的语言情境，却帮助幼儿掌握了本
次绘画的两个重难点，孩子在绘画时都喜欢玩“拉拉手”游
戏，很自然地学会了色彩叠置，效果非常好。



教学反思：

小班美术活动好吃的苹果教案反思篇八

活动目标：

1.学习用手指点画苹果，尝试用不同的方法点画出大小不一
的苹果。

2.对不同的绘画形式感兴趣，体验点画活动的快乐。

活动准备：

1.苹果树干图人手一份。

2.黄、绿、红颜料每桌一盘、抹布、废报纸。

活动过程：

1.设置情境，激发兴趣。

（一）歌表演：摘苹果。

师：”秋天到了，果园里的果树上结了许多苹果，我们一起
去果园里摘苹果吧！“引导幼儿站起来表演“苹果歌”，边
唱边做动作。

（二）教师：”我们摘完了苹果，坐下来休息一会儿
吧！“随即老师把轮廓图贴在黑板上”呀，树上还有苹果吗？
苹果全被我们摘光了！你们说这样好看吗？“（不好看）那
你们来想想办法让苹果变出来吧（鼓励幼儿帮想办法）。老
师也来想一个办法把苹果变出来！”

2.教师示范讲解。



（一）教师：“我要请两个好朋友来帮忙变苹果，一个是它。
”随即伸出食指，问幼儿：“它是谁呀？”（食指），“还
有一个好朋友是颜料。”出示颜料盘。“看看颜料盘里都有
些什么颜色？”（红色、黄色、绿色）。

示范讲解：“现在我开始变苹果啦，看好了我是怎么变苹果
的。”“食指食指翘翘，颜料盘里亲亲，苹果树上变、
变、……”

（二）老师：“噢，原来老师变苹果还要念好听的儿歌
呀！”我们也来学一学好听的儿歌吧！“引导幼儿伸出食指
念一念。

（三）老师再次变苹果，请幼儿帮忙念儿歌。你们看老师变
的苹果一个是大的一个是有点小的，你们知道怎么变大苹果、
怎么变小苹果吗？（食指轻轻一点的时候是小的，食指用力
点的时候是大的）

（四）师：”老师刚才变了一些苹果，哪个宝宝也上来变些
苹果？“请一至两个幼儿示范点苹果。提醒幼儿边念儿歌边
变，并请下面的宝宝帮他一起念好听的儿歌，发现问题并及
时指出。（苹果变的时候要分开一点，不要重叠）

3.提出作画要求。

a提醒幼儿用食指轻轻蘸颜料，用力变变变。

b注意手指在画纸上点一下就马上拿开，不要左右移动。

c鼓励幼儿这边变变，那边变变，多变些苹果。

d提醒幼儿在换颜色的时候要先用抹布擦干净手。

e选自己喜欢的颜色变苹果。



4.幼儿开始点画，教师巡回指导。提醒幼儿注意保持画面干
净。

5.教师讲评。

教师：”苹果树上又长满了苹果，看一下你自己变的苹果，
再看看其他宝宝变的苹果，你喜欢哪一棵苹果树呢？“引导
幼儿放到黑板上(布置成树林)，互相欣赏。

6.结束。

师：”宝宝们真能干，变了这么多的苹果，我们给自己鼓鼓
掌吧，奖励每人一个红苹果"。

小班美术活动好吃的苹果教案反思篇九

1、引导幼儿理解故事的情节和人物形象特点。

2、启发幼儿开动脑筋，大胆的想象故事的发展与结局，提高
幼儿解决问题的能力。

3、培养幼儿热爱劳动，诚实善良的优秀品质。

多媒体故事课件

一、谈话导入

（教师故作神秘状）提问：小朋友你们喜欢吃苹果吗？

会爆炸的苹果你们听说过吗？韩老师这里就有一个这样的故
事，大家想不想听？设悬疑，引发幼儿听故事的兴趣。

二、看课件听故事

教师合理讲述故事，手动播放课件关键处中断并提问。



第四部分：快看！小猪上狐狸的当了，它要用苹果换狐狸的
气球了，怎么办？谁来帮帮小猪？引导幼儿讨论想办法。

第五部分：揭示故事结局，原来是小鸟用嘴巴啄破了气球，
帮助小猪知道了_。

三、复述故事，强化理解记忆。

教师完整的讲述一遍故事，并请幼儿说一说喜欢故事里的`谁？
为什么？你喜欢小狐狸吗？为什么。教育幼儿要做一个勤劳、
善良的人，不要像狐狸一样好逸恶劳、耍小聪明欺骗别人。

四、教师评价、小结。

小班美术活动好吃的苹果教案反思篇十

在教学工作者实际的教学活动中，总归要编写教案，教案有
利于教学水平的提高，有助于教研活动的开展。写教案需要
注意哪些格式呢？下面是小编为大家收集的小班美术优质课
教案《红红的苹果》含反思，仅供参考，大家一起来看看吧。

1．学习用团纸球的方法装饰苹果，发展幼儿的手部动作。

2．养成良好的`操作习惯，体验活动带来的乐趣。

3．感受作品的美感。

4．感受色彩对比。

画有苹果轮廓图片、大树2棵、固体胶水、皱纹纸条、筐若干。

1．歌曲导入，请幼儿大胆说一说。

t:果园里的苹果都熟了，我们一起去摘吧。（师幼一起唱歌）



哇！摘了这么多的苹果。

你们喜欢吃苹果吗？

2．出示大树，激发幼儿参与的兴趣。

t：那苹果长什么样子的啊？

（圆圆的，大大的，红红的。）

苹果长在哪里的呀？

对了，长在树上的。看，这里有两棵大苹果树，可是上面有
没有苹果啊？

（没有）

没关系，老师来变一个红红的大苹果。

我变，我变，我变变变，瞧！（出示苹果粘贴画）

你们想不想也来变啊？

3．出示空白苹果图片，教师讲解示范操作步骤。

t：这也是一个苹果，哪个苹果好看啊？

那我们把这白白的苹果穿上一件好看的衣服吧！

先请小朋友们拿一张纸片，把它放在手心里，压一下，团起
来，就像做汤圆一样。

一起和老师来做做看。（幼儿空手跟老师模仿）

好了，一个纸球做完了。然后把胶水的帽子打开，放在筐筐



里，拧出一点胶水，把团好的纸球粘上胶水，放在苹果身上
白白的地方。

粘在苹果的哪里？里面还是外面？记得小手要用力按一下哦！

我们再多做一些纸球，把苹果白白的地方全部填满了。

用完胶水，记得要把帽子盖好了哦！

这样，一个红红的大苹果就做好了，我们把它送给果树妈妈
吧。

现在请你们轻轻抱起椅子，去变吧！

4．幼儿操作，教师巡回指导。

5．作品展示。

t：请把变好的苹果都送给果树妈妈，然后快回去坐好。

6．小结。

教师以鼓励幼儿为主，让他们感受活动的乐趣。

幼儿美术活动，是一种需要他们手、眼、脑并用，并需要把
自己的想象和从外界感受到的信息转化成自己的心理意象，
再用一定的美术媒介把它表现出来的操作活动。

小班美术活动好吃的苹果教案反思篇十一

设计意图：

本活动是根据美术主题活动《美丽的秋天》而来的，而且正
好是秋天所以我选择这个活动。



本次活动中我初步尝试用拓印的方法，来培养、锻炼幼儿的
绘画能力。并且用不同的形式开展绘画活动，提高幼儿的兴
趣。

本次活动中，通过创设“摘苹果”的情境，激发幼儿画苹果
的兴趣，了解苹果的基本特征。让幼儿尝试掌握纸团印画的
技能，从而通过纸团印画的过程来感受美、创造美，体验其
中的无穷乐趣。

活动目标：

1.了解苹果的基本特征，初步尝试运用纸球进行拓印苹果的
外形。

2.通过拓印感知色彩，体验美术活动的乐趣。

3.能在集体面前大胆发言，积极想象，提高语言表达能力。

4.能认真倾听同伴发言，且能独立地进行操作活动。

活动准备：

物质准备：果园图片、音乐、画有苹果树简笔的纸张，颜料、
纸球。

活动过程：

一、设置情境、激发兴趣。

(一)创设情境，观察苹果外形特点

“小朋友今天老师要带你们一起去摘苹果，好吗?我们一起出
发吧!”

1.观察苹果



“果园呀到了，这里有许多的红苹果呢。”

提问：小朋友，你知道苹果宝宝是什么样的?

小结：对了，苹果宝宝是红红的、圆圆的、闻上去香香的，
苹果上面还有个柄。

(二)歌表演：摘苹果。

“果园里的苹果真多呀，宝宝们我们一起在到果园里摘苹果
吧!(师幼共同表演)

”我们摘完了苹果，坐下来休息一会儿吧!“

二、示范讲解、感知画法。

(一)讲解方法

刚刚我们去果园里摘了苹果，看，苹果全给我们摘光了!(随
即教师贴上一棵苹果树)

苹果树很难过，要怎么办呢?”(鼓励幼儿想办法)

小结：对，我们可以帮苹果树画上苹果宝宝!

1.教师进行示范。

先画苹果宝宝圆圆的身体，瞧!我用什么来画画呀?(出示纸
球)纸球是圆圆的和苹果宝宝很像，所以我们可以用纸球来画
画。”小纸球，手中拿，蘸颜料，放在纸上按一按，扭一扭，
一二三，拿下来，苹果苹果画好了“(教师示范)

2.提问：又红又圆的苹果画好了，看看苹果是长在哪里的
啊?(柄)



3.个别幼儿尝试。

(三)提出要求

(1)老师给小朋友们准备了大大小小的纸球，等会每个小朋友
拿一个纸球。

(2)刚刚我们说了苹果是长在柄上的，所以在印画苹果时要注
意了一定要找到黑色的.柄印画苹果，不然苹果可是要掉下来
的哦!

(3)印的时候要用点力气，手不能动来动去的，印好后左手是
摁着纸，另一只手把纸球拿出来，这样一个苹果就画好了。

三、选择色彩、尝试作画。

幼儿作画，老师巡回指导。

四、作品评价、体验成功。

小朋友的苹果画的真漂亮，苹果树也很开心极了!让我们一起
到苹果树下来跳个舞吧!(师幼共同舞蹈)

活动反思：

在进行美术教学活动时不该太限制孩子，儿童的绘画发展是
始于涂鸦期，不该让孩子只是去临摹，去模仿教师的范画，
而应多尊重孩子的想法，多给孩子想象和创造的机会，能让
孩子可以施展个性，促使孩子个性化成长。

小班美术活动好吃的苹果教案反思篇十二

1、通过涂色，感知色彩，体验美术活动的乐趣。



2、培养幼儿大胆作画及动手能力，增加幼儿的生活经验。

3、让幼儿知道苹果的营养价值，产生爱吃苹果的情绪。

4、增进参与环境布置的兴趣和能力，体验成功的快乐。

5、体验想象创造各种图像的快乐。

【活动准备】

画有苹果树简笔的纸张，蜡笔。

【活动过程】

1、导入。

“今天老师给你们带来了一个好朋友，它是一棵苹果树，可
是这棵树没有穿衣服，它很冷，怎么办呢?”生：“帮它穿上
衣服”。

2、新课学习。

请幼儿观察窗外的树木，看看树干，树叶是什么颜色。老师
出示苹果树，边问幼儿是什么颜色，边示范涂画，图的时候
强调拿笔的姿势，要求幼儿自己涂色时要朝同一个方向涂。
老师要求先涂树干，在涂苹果，最后涂树叶。

3、幼儿自己作画。老师指导。

生：“老师，我的苹果还没熟，所以我画的苹果是青的”。

师：“好的，你真会动脑筋”

4、请画好的幼儿把画交给老师写上名字，老师评价，表扬鼓
励。奖励大红花。



5、结束部分。

请幼儿说说苹果好不好吃，老师说说苹果的营养价值，鼓励
幼儿多吃苹果。一起唱歌曲《树上许多小苹果》，在愉快的
歌声中结束本课。

活动反思：

对于小班的幼儿还要加强培养孩子参与更多的表现与表达，
充分让孩子运用各种感官感知并表达水果的特征，通过活动
提升孩子对美的感受力、表现力。美术活动没有想的那么好
上，虽然问题没有语言课那么多，但问题问出来一定要简洁
有针对性，让孩子们在问题中有一定的经验或技能的提高。

小班美术活动好吃的苹果教案反思篇十三

教学目标：

1、尝试用一圈一圈扩大涂染的方式简单表现出苹果的外形特
征，感受涂鸦的乐趣。

2、培养幼儿与他人分享合作的社会品质及关心他人的情感。

3、探索、发现生活中的多样性及特征。

4、积极的参与活动，大胆的说出自己的想法。

教学重点：

表现苹果长大的情景、体验涂鸦的`乐趣。

教学难点：

能沿着固定的点一圈一圈的涂染扩大画画。



教学准备：

1、果园背景图一张

2、红色、绿色、黄色炫彩棒若干

3、苹果树轮廓若干

4、多媒体课件

5、音乐《我是一个大苹果》

教学过程：

一、激趣欣赏

1、播放ppt，引导幼儿观察苹果外形特征及颜色。

2、播放ppt，感知苹果长大的过程。

提问：苹果是怎么长大的?

小结：苹果是慢慢长大的，先是长出小小的果子，然后慢慢
一圈一圈变成大大的苹果。

二、示范讲解

1、出示苹果树轮廓

2、出示绘画材料

重点讲解：

苹果从一颗小小的果实一圈一圈向外转圈慢慢变大



苹果宝宝长的又大又圆，没有小洞洞

加上柄柄牢牢地长在树妈妈的身上

引导幼儿尝试换色画苹果

3、个别幼儿演示

三、幼儿操作

重点指导：

1、引导幼儿先画一颗小果实，一圈一圈向外扩大画。

2、指导幼儿将苹果画圆，没有洞洞。

3、引导幼儿给苹果加上柄柄。

4、鼓励幼儿换色画不同颜色的苹果。

5、鼓励幼儿将画面画满。

四、作品欣赏

1、将作品贴到果园里，互相欣赏。

2、说说谁画的苹果又大又圆。

3、在音乐声中跳舞结束本次活动。

教学反思：

由于小班的年龄特点，他们并不是很能理解老师提出的问题
及发出的指令，经常会出现一个小朋友说什么，其余的小朋
友就会说一样的这种情况。我们先从了解苹果的外形特征开



始了这次的活动。我首先让孩子们自己运用多种感官去观察
感知苹果，用眼睛看一看苹果像什么?是什么形状的?是什么
颜色的?用鼻子闻一闻有什么味道?用手摸一摸苹果有什么感
觉?引导幼儿边观察苹果边说一说，并讲述自己得发现，孩子
们观察得非常仔细。


